
SO 07.1 – Veřejné osvětlení - část A 
 
Charakteristika území 

Stávající veřejné osvětlení v ulici je provedeno výbojkovými svítidly osazenými na 
betonových stožárech s výložníkem. Hlavní rozvody VO jsou provedeny vzdušným 
1fázovým vedením. Tato sít VO bude demontována a nahrazena zemním kabelem. 
Nové rozvody VO  budou vedeny v zeleném pásu podél komunikace. Zemní kabel 
CYKY 4x16 uložen v chráničce. Stožáry VO osazeny minimálně 0,5m od obrubníku.  
Ochranné pásmo kabelů NN - 1m na každou stranu.  
 
Věcné a časové vazby na okolní výstavbu 

Rozvody budou realizovány ve dvou fázích. V první fázi budou provedeny kabelové 
rozvody, v místě osvětlovacích bodů bude osazeno stožárové pouzdro. V další etapě 
(před dokončením výstavby) budou osazeny a zapojeny osvětlovací body. Základ 
stožárů do výšky 6m - 400x400x900mm . 
 
Technický popis návrhu 

Napěťová soustava 3+PE+N stříd. 50 Hz, 230/400 V,TN-C-S, ochrana před 
nebezpečným dotykem samočinným odpojením vadné části od zdroje a hlavním 
pospojováním dle ČSN 33 2000 4-41. Uzemnění bude provedeno vodičem  FeZn  10 
mm, uloženým na dno výkopu pro kabely, který bude navzájem propojovat navržené 
stožáry.  
Prostředí:  

0. okolní teplota – AA2, AA4 
1. klimatické podmínky – AB2, AB4 
2. přítomnost vody – AD3 
3. cizí předměty – AE2 

 
Z hlediska nebezpečí úrazu el. proudem je el. zařízení  VO zařazeno do kategorie 
prostor - nebezpečných  /viz. Tabulka 32-NM3 ,ČSN 332000-3/ 
 
Energetická bilance: 
Příkon svítidel        70W  
Počet svítidel        10ks 
Celkový příkon      700W 
 
Třídy osvětlení komunikace dle ČSN EN 13201-1:  
S ohledem na povolenou rychlost na komunikaci - do40km/hod,je uvažováno se 
zatříděním: 
Komunikace třídy – P4 
Požadovaná osvětelnost Em- 5 Lx 
Místem napojení nových rozvodů VO jsou stávající rozvody v ulici Sídliště 
vybudované v rámci akce: ZTV Třeboň K Břilicům. Napojení uvažováno ze 
stávajícího pilíře VO (u bodu č.1), z něhož budou provedeny nové rozvody kabelem 
CYKY 4x16 zasmyčkovaným do navržených osvětlovacích bodů. U osvětlovacího 
bodu č.6 bude osazen kompaktní plastový pilíř PSS200. Do tohoto pilíře bude 
zapojen stávající kabel VO ve směru od ulice Pražská. Z pilíře bude vyveden vývod 
na stávající osvětlovací bod u křižovatky s komunikací ke statku,který bude přeložen 
mimo komunikaci. Do pilíře PSS200 bude dále zapojen kabel ve směru od bodů        



( č.1-5 ) a kabel pro body (č.6-10).  
Osvětlení komunikace je uvažováno jednostrannou osvětlovací soustavou. 
Osvětlovací soustava je tvořena stejnými svítidly jako již jsou zde v části ulice použity 
- uliční svítidlo 1x70W(vysokotlaká sodíková výbojka),krytí optické části IP66,krytí 
elektrické části IP44. Svítidla budou osazena na silničních žárově pozinkovaných 
stožárech, bezpaticových, třístupňových s ochrannou manžetou . Závěsná výška 
svítidel v - 6 m. Kabely  budou uloženy po celé délce v korugované dvouplášťové 
chráničce o průměru DN50mm, u vstupu do stožáru v chráničce o průměru 
DN40mm. Hloubka uložení 0,7m (volný terén). Kabel bude chráněn výstražnou folií. 
Při křižování s komunikací bude kabel chráněn přebetonovanou chráničkou (hloubka 
uložení min.1m). Zemní práce prováděné v ochranném pásmu stávajících  
inženýrských sítí je nutno dle zák.458/2000 provádět ručně. Ručně budou rovněž 
prováděny výkopové práce v blízkosti stromů a kořenových systémů. Uzemnění 
provedeno zemnícím vodičem FeZn 10mm, uloženým do drážky na dno výkopu. 
Vodič bude obsypán dobře vodivou zeminou. Maximální hodnota zemního odporu 2 
Ohmy.    
  
Ochranná pásma 

Ochranná pásma kanalizace a vodovodu stanoví zákon č. 274/2001 Sb. (Zákon o 
vodovodech a kanalizacích) takto: 
- 1.5 m u vodovodních řadů a kanalizačních stok do průměru 500 mm včetně, 
- 2.5 m  u vodovodních řadů a kanalizačních stok nad průměr 500 mm; 
neurčí-li vodoprávní úřad jinak.  
Ochranné pásmo sdělovacích kabelů činí 1,5m na každou stranu kabelu. 
Ochranné pásmo kabelů NN činí 1m na každou stranu kabelu. 
Ochranné pásmo plynovodu v zástavbě činí 1m na každou stranu. 
V ochranných pásmech pak není povolena žádná činnost či výstavba bez souhlasu 
provozovatele. 
 
Ochrana zeleně 

Kabelové trasy nesmí být vedeny blíže než 2m od paty kmene stromu, nebo ve 
stanovené vzdálenosti uvedené ve vyjádření příslušného orgánu ochrany přírody. Je-
li kabelová rýha vedena pod korunou stromu, požaduje se provedení mělkého 
výkopu výhradně ručním výkopem s uložením kabelu ve hloubce 35cm. Stožáry VO 
je vhodné umísťovat cca 5m od kmene stromů, nebo v takové vzdálenosti, aby po 
vzrůstu stromu nezasahovaly větve do vyzařovacího úhlu svítidel. 
 
Závěr  

Celá stavba bude provedena dle ČSN 332000-4-41, 332000-5-52, 736005, a 
ostatních platných norem. Při provádění jednotlivých prací (stavební a montážní 
práce) na výstavbě VO je nutné se řídit ustanovením závazných bezpečnostních 
předpisů (např. vyhl. ČÚBP a ČBU č.324/1990Sb., vyhl. č. 48/1982 Sb. ve znění 
pozd.předpisů). 
 
SO 07.1 – Přeložka kabelového vedení CETIN - část A 
 
V rámci úpravy zpevněných ploch vozovky bude provedena přeložka kabelového 
vedení CETIN v místech, kde stávající vedení zasahuje do nových ploch vozovky. Při 
křížení komunikace a dále v místech parkovacích stání a sjezdů k přilehlým 



nemovitostem bude nové, nebo stávající vedení CETIN osazeno do kabelových 
chrániček. Provedení přeložek a ochrany vedení bude provedeno v souladu s 
požadavky vlastníka vedení. Podrobné řešení přeložek a ochrany vedení CETIN je 
předmětem samostatné projektové dokumentace. 

 


